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右の図は，合同な 6つの正三角形ア～カを組み合わせ 

てできた正六角形である。△OABを，点Ｏを中心として 

反時計回りに 120°だけ回転移動させて重ね合わせること 

ができる三角形はどれか。ア～カの中から正しいものを 

1つ選び，記号で答えなさい。        （福島） 

 

                   ［     ］ 

 

右の図は，半径 3cm，中心角 60°のおうぎ形です。 

このとき，おうぎ形の弧の長さを求めなさい。ただし， 

円周率はπとする。            （岩手） 

 

［     ］ 

 

半径 4cm，面積 6cm2のおうぎ形の中心角の大きさを求めなさい。 

ただし，円周率はπとする。              （京都） 

 

［     ］ 

  

７ 平面図形 
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点 Oを中心として反時計回りに 120°だけ回転移動する 

と，△OABは，右の図の矢印の方向に，正三角形 2つ分移 

動します。 

半径 3cm，中心角 60°のおうぎ形だから，弧の長さは， 

2π×3×
60

 360 
 =π(cm) 

おうぎ形の中心角を𝑥 °とすると， 

    π×42×
60

 360 
 =6π 

𝑥

 360 
 = 

3
  8  

 𝑥 =135 

７ 平面図形 
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